

与东击西"没得手

反被飞鹰"瓮中捉氅"

笨贼"偷手机被当场发现,慌不择路逃进小区,凉凉……

本报讯 昨日上午,两名男子在海口街头实施盗窃的过程中,被受害人发现当场夺回手机。随后,又 被盯梢多时的飞鹰队员围追堵截,因不熟悉道路进了一小区,被飞鹰队员来了个"瓮中捉鳖"。目前,两 名嫌疑人已被飞鹰大队移交琼山公安分局办案大队进一步处理,案件正在侦办之中。



"声东击西",有点尴尬

近期,海口市琼山区范围内相关盗 窃案件有所抬头,引起了负责打击辖区 "两抢一盗"的琼山公安分局飞鹰大队的 飞鹰大队大队长冯晖高度重视, 组织精干队员对辖区内相关案情进行研 判,组织精干队员在街面上进行"乔装" 布控。

昨日10时35分许,飞鹰大队副大队 长陈泽辉带领队员在巡逻过程中,在兴丹 路与红城湖路红绿灯处发现两名男子正 在伺机盗窃一名骑电动车女子放在车兜 里的手机。飞鹰大队队员立即进行布控。

飞鹰大队队员介绍,两名嫌疑人实 施盗窃的目标,是一名骑电动车的年轻 母亲,她的小孩站在电动车踏板上,电动 车前兜里放着手机,"当这名女子停在十 字路口等红绿灯时,其中一名嫌疑人丢 出了一枚疑似铁片的东西,但可能是两 人配合不够默契,铁片掉落的声音未能 引起女子的注意。"

"眼看绿灯就要亮起来,其中一名嫌 疑人干脆直接踹了一脚女子的电动车, 想以此来吸引她的注意。"飞鹰队员说, 虽然这一举动成功引起了女子的注意, 但她看了一眼很快回头,发现另一名嫌 疑人正在偷她的手机,"两人四目相对, 女子直接从小偷手中将手机夺了回来。

两名"笨贼"未能得逞,准备离开之 时撞上早已静待多时的飞鹰队员,情急 之下两人分头洮脱。

分头逃跑,双双被抓

两名嫌疑人分头逃跑之后,其中一 人骑着电动车逃了几条街,慌不择路进 了省考试局小区。由于该小区属于封闭 式小区,飞鹰队员又紧随其后,嫌疑人文 某波只好弃车,想装成小区业主逃跑。 然而,飞鹰队员及时赶到,三人合力将文 某波抓获。

另一名嫌疑人曾某科,则骑着电动 车逃进了巴伦路的城中村。三名飞鹰队

员围追堵截,当场擒获曾某科。

目前,两名嫌疑人已被飞鹰大队移 交琼山分局办案大队进一步处理,案件 正在侦办之中。

飞鹰队员提醒广大市民,骑电动车 出行时,不要为了图方便,把手机、钱包 等财物放在电动车前储物槽或前车篮 里,并且停车等红绿灯时要保持警觉,以 免给不法分子以可乘之机。

我省各地多部门联动

排查整治电动车 火灾风险隐患

本报讯 12月7日,海口市高登东街登运楼 首层电动自行车充电停放区域,因存火灾隐患 被消防救援部门依法查封。

记者从省消防救援总队获悉,为有效排查 整治电动自行车火灾风险隐患,连日来,我省各 地消防救援部门、公安、综合执法等部门,联合 对辖区出租屋、群租楼、高层小区等场所电动自 行车消防安全进行突击检查。12月6日,琼山 区多部门集中对桂林社区开展电动自行车火灾 隐患专项整治行动,整治群租楼6栋,下达查封 (扣押)决定书6份,扣押电动车26辆。12月2 日晚,昌汀多部门开展电动自行车讳规停放充 电夜查行动, 共检查出租屋12家, 发现并处理 违规停放充电电动车80余辆,并召集部分出租 屋业主召开电动自行车专项治理约谈会。

除了严查各类场所电动自行车火灾隐患, 海口、东方、琼海等地还约谈了外卖、快递企业, 排查快递、外卖服务企业电动自行车安全隐患, 对外卖骑手、充电站员工等进行全员消防安全 培训。同时,各地还对电动自行车销售点进行 消防安全检查,严厉打击私自拆改电动自行车 行为,切实提高电动自行车销售、维修等场所从 业人员的消防安全意识。

通讯员 钟坚 王秀青 王咪 记者 钟起的

西线高速洋浦服务区附近

两车追尾 一司机被困



本报讯 12月7日上午,西线高速 海口往三亚方向洋浦服务区附近发生 一起车祸。儋州市消防救援支队指挥 中心了解到,事故系两车相撞,其中 ·辆车的司机被困,情况危急。

消防员到场后发现,现场为一 辆白色面包车追尾一辆小货车,面 包车车头已经凹陷严重变形,司机

被困驾驶室内,下半身无法动弹。 所幸被困司机意识清醒、车辆油箱 无漏油现象。

消防员立即分成两组展开营救 行动。经过10分钟的紧张救援,成 功将被困司机顺利救出,并交由现场 医护人员送往医院,

通讯员 黄紫玉 记者 钟起的 文/图

阴雨登场 今明最低 12℃

□记者 林鸿晖

本报讯 记者从省气象台了解到, 11日夜间到15日白天,本岛五指山以 北地区多云间阴天有小雨,其余地区 多云。各海区风力5-7级。海口今日 白天多云,最高气温24℃。

陆地天气预报:9日白天,北部多 云间阴天,局地有小雨,18-26℃;中部 多云间阴天.局地有小雨,17-26℃;东 部多云间阴天有小雨,19-26℃;西部 多云间阴天,18-27℃;南部多云,20-

9日夜间到10日白天,北部多云, 14-26℃;中部多云,12-26℃;东部多 云,15-26℃;西部多云,14-27℃;南 部多云,17-28℃。

10日夜间到11日白天,北部阴天 间多云有小雨,16-24℃:中部阴天间 多云有小雨,14-24℃;东部阴天间多 云有小雨,18-25℃;西部阴天间多云 有小雨,14-27℃;南部阴天间多云,

11日夜间到15日白天,本岛五指 山以北地区多云间阴天有小雨,其余 地区多云。

我省多所高校 发布放假通知

□记者 沈丽焕

本报讯 记者近日了解到,海南部 分高校的寒假放假时间已经发布。

海南大学: 2022年1月15日开始 放寒假。研究生及本科生2022年2月 20日报到注册,2月21日正式上课。

海南师范大学:2022年1月16日 开始放寒假,2022年2月26日返校报 到,2月28日开始上课。

海口经济学院:2022年1月22日 开始放寒假,2022年3月4-5日报到、 领教材,3月7日正式上课。

琼台师范学院:2022年1月19日 开始放寒假,2022年2月19-20日报 到注册,2月21日正式上课。

根据海南省全日制中小学2021-2022学年度校历,海南中小学本学期 将于2022年1月15日正式放寒假。

2月16日报到注册,2月17日开学。

海南消防167人接受 反腐倡廉警示教育

□通讯员 魏鹏飞 刘昭 记者 钟起的

本报讯 12月7日上午,省消防救 援总队组织全省消防救援队伍党员领 导干部共167人参观海南省反腐倡廉 教育基地,对领导干部进行反腐倡廉 教育。

此次活动是为切实加强全省消防 救援队伍领导干部尤其是支、大队两 级主官廉政警示教育,进一步强化党 员领导干部拒腐崇廉意识,筑牢拒腐 防变防线而举行的。此次活动还专门 邀请10名消防指战员家属共同参与, 进一步增大家庭反腐助廉力度。